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АБУ ДАБИ - Премијер Србије Александар Вучић разговарао је данас у Абу Дабију са
принцем престолонаследником шеиком Мухамедом бин Заједом ал Најханом о кључним
билатералним питањима, а посебно економским односима и заједничким пројектима. 

  

  

То је први сусрет Вучића и принца престолонаследника неколико месеци од како је бин
Зајед боравио у Србији, када је такође било речи о инвестицијама, Ер Србији, Београду
на води...

  

Премијер је на свом твитер налогу прецизирао да је са шеиком Мухамедом Бин Заједом
Ал Нахјаном разговарао о улагањима у Србију.

  

Председник Владе Србије и принц престолонаследник закључили су да две земље
развијају изузетне пријатељске односе, а премијер Вучић захвалио је шеику Мухамеду на
вишемилионској финансијској подршци коју је упутио грађанима Србије након
прошлогодишњих поплава, саопштила је владина Канцеларија за сарадњу са медијима.

  

  

Вучић и шеик Мухамед су разговарали и о скором почетку градње првих објеката у
"фази један" пројекта "Београд на води", као и будућем инвестирању Емирата у Србији.
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Председник Владе Србије састао се у Абу Дабију и са министром спољних послова
Уједињених Арапских Емирата шеиком Абдулом Бин Заједом, са којим је разговарао о
билатералним односима, инвестицијама УАЕ у Србији, регионалној стабилности, рату у
Сирији и мигрантској кризи.

  

Како је саопштила владина Канцеларија за сарадњу с медијима, премијер Вучић је шеику
Бин Заједу изразио саучешће због смрти војника УАЕ, који су изгубили живот у
прошлонедељном нападу у Јемену.

  

  

Он је, како се наводи, шеика Абдула Бин Заједа обавестио о спољнополитичким
активностима Србије, напретку у процесу евроинтеграција, ситуацији у региону и
економским реформама.

  

„Морамо да радимо на регионалној стабилности како би побољшали нашу економску
ситуацију", закључио је премијер Вучић.

  

Министар спољних послова Емирата нагласио је да је српски премијер показао храброст
одлуком да 11. јула оде у Сребреницу на комеморацију, као и споразумом са Приштином.

  

  

„Поносни смо на ваше храбре кораке. Част нам је што сте не само наши пријатељи, већ и
искрени партнери", нагласио је министар Абдул Бин Зајед.
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"Част нам је да у УАЕ имамо дивне пријатеље и искрене пословне партнере" објавио је
премијер на свом Твитер налогу после састанка са министром спољних послова УАЕ.

  

Премијер Вучић наставља посету Емиратима сусретом са председником Извршног
одбора компаније Мубадала Калдуном Ал Мубараком.

  

(Танјуг)
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